
Le passé composé de l'indicatif : 
les verbes du deuxième groupe 

 
Le passé composé est formé de l'auxiliaire avoir ou être au 

présent de l'indicatif et du participe passé du verbe conjugué : 

� Le participe passé employé avec avoir, sans complément, 
reste invariable.  

� Le participe passé employé avec être s'accorde en genre et 
en nombre avec le sujet du verbe.  

 

 

Finir 
 

j'ai fini 
tu as fini 

il/elle/on a fini 
nous avons fini 
vous avez fini 

ils/elles ont fini

Partir  
 

je suis parti(ie) 
tu es parti(ie) 
il/on est parti 
elle est partie 

nous sommes partis(ies) 
vous êtes partis(ies) 

ils sont partis 
elles sont parties


